

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.12.2021 Meldungsnummer: HR02-1005349581

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Oaklins Binder AG, Bern**

Oaklins Binder AG (Oaklins Binder SA) (Oaklins Binder Ltd.) Zeughausgasse 20 3011 Bern

Bisher Spitalgasse 32 3011 Bern

Oaklins Binder AG, in Bern, CHE-110.032.278, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 103 vom 01.06.2021, Publ. 1005199918). Domizil neu: Zeughausgasse 20, 3011 Bern. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Vogel, Daniel, deutscher Staatsangehöriger, in Meilen, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Zürrer, David, von Basel, in Frenkendorf, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: David, Zürrer, in Basel].

Tagesregister-Nr. 19169 vom 01.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 103, Datum: 01.06.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern